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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДНО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ ПЕРЕВІРКИ 
ПРОГРАМИ ПСИХОФІЗИЧНОЇ ГОТОВНОСТІ БАТЬКІВ  
ДО НАВЧАННЯ ДІТЕЙ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ «НУШ»
Відповідно до результатів аналізу науково-методичної, спеціальної та довідкової літератури 

(моніторингу Інтернет-ресурсів), членами науково-дослідної групи встановлено, що питанням роз-
роблення і апробації сучасних програм, методик (педагогічних технологій) формування психофізичної 
готовності батьків (вікових груп: 31–35 років, 36–40 років та 41–45 років) до навчання дітей в умо-
вах «Нової української школи» у посткарантинному періоді присвячено недостатню кількість науко-
во-методичних праць, що потребує подальших досліджень та підкреслює актуальність і практичну 
частину вибраного напряму наукової розвідки.

Головною метою дослідження є апробація експериментальної програми формування психофі-
зичної готовності батьків до навчання дітей в умовах «НУШ» (далі – «НУШ») у посткарантинному 
періоді. Під час дослідно-аналітичної роботи були використані такі методи дослідження: абстрагу-
вання, аналіз і синтез, індукція і дедукція, моделювання, математично-статистичні (кореляційного 
аналізу, факторного аналізу) тощо.

У результаті емпіричного дослідження членами науково-дослідної групи розроблено та апро-
бовано експериментальну «Програму формування психофізичної готовності батьків до навчання 
дітей в умовах «НУШ» у посткарантинному періоді». Аналізуючи результати наприкінці педагогіч-
ного експерименту, встановлено, що розроблена «Програма формування психофізичної готовно-
сті батьків до навчання дітей в умовах «НУШ» у посткарантинному періоді» забезпечила форму-
вання в батьків (учасників педагогічного експерименту, вікових груп: 31–35 років, 36–40 років та  
41–45 років) розвитку індивідуальної стратегії психофізичної готовності до навчання дітей відпо-
відно до вимог «НУШ». Крім цього, члени науково-дослідної групи 2 спостерігали позитивну динаміку 
розвитку та удосконалення основних фізичних якостей, а також високої психологічної, емоційно-во-
льової та мотиваційної готовності до навчання дітей в умовах «НУШ» у посткарантинному періоді.

Перспективи подальших досліджень у вибраному напрямі наукової розвідки передбачають розроб-
лення експериментальної програми фізичного виховання учнів початкової школи «НУШ» з акценто-
ваним використанням здоров’язбережувальних технологій.

Ключові слова: готовність, державні тести, стресостійкість, педагогічні умови, психологічна 
стійкість, психологічне консультування, Нова українська школа, фізична підготовленість, фізичні 
вправи.
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Постановка проблеми. Низкою теоретич-
них та емпіричних досліджень провідних учених 
і практиків (Б. Кіндзер, О. Колісніченко, Г. Лаврін, 
О. Пічурін, С. Присяжнюк, В. Осьодло) у вибраному 
напрямі дослідження встановлено, що під впли-
вом несприятливих факторів реалій сьогодення 
у представників різних груп населення, зокрема 
батьків, діти яких навчаються за програмою 
«Нової української школи», розвивається гіподи-
намія, що призводить до зниження їхнього рівня 
фізичного розвитку, а також до проявів психоло-
гічних зривів (стресів). Вище зазначені негативні 
прояви, властиві сучасному суспільству, значним 
чином погіршують якість життя дорослого насе-
лення (представників вікових груп: 31-35 років, 
36-40 років та 41-45 років тощо), що здебільшого 
призводить до проявів у них депресій, стомлення, 
апатій, неврозів, виснаження, ожиріння тощо.

Своєю чергою вищезазначене негативно відо-
бражається на системі виховання дітей, а також 
системі організації освітнього процесу в умовах 
карантинних обмежень за програмою «Нової 
української школи». Враховуючи вищезазначене, 
вважаємо, що на сьогодні є актуальним та своє-
часним розроблення, а також апробація сучасних 
програм формування психофізичної готовності 
батьків до навчання дітей в умовах «Нової укра-
їнської школи» (надалі – «НУШ») у посткарантин-
ному періоді.

Дослідження виконано відповідно до планів 
науково-дослідної роботи: кафедри практичної 
психології Дрогобицького державного педагогіч-
ного університету імені Івана Франка, кафедри 
фізичного виховання та спорту Львівського націо-
нального університету імені Івана Франка, факуль-
тету № 2 Харківського національного університету 
внутрішніх справ, а також профільних кафедр 
закладів вищої освіти відповідно до договорів про 
міжкафедральну співпрацю (сумісний ініціатив-
ний науковий проєкт «Психофізична готовність – 
НУШ», 2020–2021 р.р.).

Аналіз останніх досліджень і публікацій у 
вибраному напрямі наукової розвідки дав змогу 
визначити низку учених: Н. Скотну, Л. Гаврищак 
Л. [1], М. Гусакову [2], Н. Березовську [3] та інших 
фахівців (А. Гаєвську, Т. Гавриленко, В. Панка, 
О. Хацаюк, О. Хуртенко), які у своїх працях висвіт-
лили актуальні питання організації психологічного 
супроводу (формування психологічної стійкості) 
батьків дітей, які навчаються в початковій школі.

Не менш цікавими за своїм змістом та сутніс-
ними характеристиками є напрацювання: М. Чер- 
нявського [4], Е. Єрьоменка [5], Є. Проску- 
рова [6] та інших учених і практиків (О. Кузнецової, 
М. Мамешиної, П. Рибалки, В. Шемчука, 
О. Ярещенка), в яких окреслені основні напрями 
організації системи фізичного виховання пред-
ставників різних груп населення.

У результаті подальшої дослідно-аналі-
тичної роботи нашу увагу привернули наукові 
праці В. Горленка, Ю. Луценка, В. Острової, 
Н. Сосновенко, І. Ткачук [7], Н. Височіної, Л. Гуніної, 
О. Хацаюка, Л. Котляренко, Р. Головащенка, 
А. Івченко [8], М. Хасанова, М. Матвієнка [9] та 
інших фахівців: О. Гусака, Г. Омок, В. Пічуріна, 
І. Приходька, О. Шульженко, в яких на високому 
науково-методичному рівні висвітлені актуальні 
питання особливостей розроблення (конструю-
вання) та апробації сучасних програм, методик, 
педагогічних умов, моделей, які забезпечують фор-
мування психофізичної стійкості представників різ-
них груп населення до професійної діяльності.

Відповідно до результатів моніторингу Інтернет-
ресурсів, а також аналізу науково-методичної, спе-
ціальної та довідкової літератури, членами нау-
ково-дослідної групи встановлено, що питанням 
розроблення і апробації сучасних програм форму-
вання психофізичної готовності батьків до навчання 
дітей в умовах «НУШ» у посткарантинному періоді 
присвячено малу кількість науково-методичних 
праць, що потребує подальших досліджень та під-
креслює актуальність і практичну складову частину 
вибраного напряму наукової розвідки.

Мета статті. Головною метою дослідження є 
апробація експериментальної програми форму-
вання психофізичної готовності батьків до навчання 
дітей в умовах «НУШ» у посткарантинному періоді.

Для досягнення мети дослідження заплано-
вано вирішити такі завдання:

– провести аналіз спеціальної науково-ме-
тодичної та довідкової літератури (моніторинг 
Інтернет-ресурсів) у напрямі організації психо-
логічного супроводу (формування психологічної 
стійкості) батьків дітей, які навчаються в початко-
вій школі;

– здійснити аналіз спеціальної науково-мето-
дичної літератури в напрямі організації системи 
фізичного виховання представників різних груп 
населення;

– здійснити аналіз спеціальної науково-мето-
дичної літератури в напрямі розроблення та апро-
бації сучасних програм, методик, педагогічних 
умов (моделей), які забезпечують формування 
психофізичної стійкості представників різних груп 
населення до професійної діяльності;

– скорегувати педагогічні умови «Програми 
формування психофізичної готовності батьків до 
навчання дітей в умовах «НУШ» у посткарантин-
ному періоді» [10 с. 140–146].

У процесі дослідно-аналітичної роботи були 
використані такі методи на емпіричному і теоретич-
ному рівнях дослідження: абстрагування, аналіз 
і синтез, індукція і дедукція, моделювання, мате-
матично-статистичні, (кореляційного аналізу, фак-
торного аналізу тощо). Крім цього, було викори-
стано власний досвід формування психофізичної  
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готовності представників різних груп населення до 
професійної діяльності.

Виклад основного матеріалу. Емпіричне 
дослідження організовано у три етапи (бере-
зень – грудень 2021 р.). Заради досягнення голов-
ної мети дослідження та якісного відпрацювання 
поставлених перед нами завдань було створено 2 
науково-дослідних групи (залучено провідних уче-
них і практиків у вибраному напрямі наукової роз-
відки). Склад науково-дослідної групи № 1 (тео-
ретичного забезпечення): В. Стець, С. Волошин, 
Е. Сивохоп, Л. Томіч, О. Хацаюк, К. Березяк. Склад 
науково-дослідної групи № 2 (методичного супро-
воду та практичного впровадження): Р. Сіренко, 
С. Гіренко, Л. Томіч, О. Хуртенко, Л. Бітківська. 
Наукові консультанти: доктор філософських наук 
Н. Скотна (м. Дрогобич) та заслужений тренер 
України, магістр О. Хацаюк (м. Харків).

Упродовж першого етапу дослідження (бере-
зень-травень 2021 р.) членами науково-дослідної 
групи № 1 (НДГ 1) проведено аналіз науково-мето-
дичної, спеціальної та довідкової літератури (моніто-
ринг Інтернет-джерел) у вибраному напрямі наукової 
розвідки. Встановлено, що коронавірусна хвороба 
(COVID-19) та її штами («Альфа», «Бета», «Гамма», 
«Дельта», «Епсилон», «Зета», «Ета», «Тета», «Йота», 
«Каппа», «Лямбда», «Мю», «Омікрон») мають особ-
ливості впливу на психіку та рівень фізичної підготов-
леності індивіда. Крім цього, значну небезпеку для 
фізичного та психічного здоров’я несуть відповідні 
постковідні синдроми, що негативно відбивається 
на розумових та фізичних здібностях представників 
різних вікових груп, які є батьками майбутніх першо-
класників. Підсумовуючи вищевикладене, нині акту-
альним та своєчасним є розроблення прикладних 
методик, спеціалізованих програм психологічної та 
фізичної терапії (ерготерапії) тощо, що сприятиме 
формуванню в представників зазначеної вище кате-
горії високої психологічної стійкості, а також достат-
нього рівня фізичного розвитку.

Варто зауважити, що в процесі аналітичної 
роботи на підставі аналізу низки спеціальної 
(довідкової) літератури [6; 8; 10] тощо членами 
НДГ 1 визначені сутнісні характеристики, а також 
відповідні критерії, рівні та підходи. Крім цього, 
проведено аналіз науково-методичної, довідкової 
та спеціальної літератури (моніторинг Інтернет-
ресурсів) у вибраному напрямі дослідження, що 
дало змогу скорегувати план подальших дій.

Враховуючи отримані результати, упродовж 
другого етапу (травень-липень 2021 р.), членами 
НДГ 1 розроблено експериментальну «Програму 
формування психофізичної готовності батьків до 
навчання дітей в умовах «НУШ» у посткарантин-
ному періоді [10, с. 140–146]. Однак враховуючи 
негативну динаміку поширення коронавірусної 
хвороби та її штамів у світі, зокрема в Україні 
(беручи до уваги вплив постковідних синдромів 

на психіку та рівень фізичного розвитку інди-
віда), членами науково-дослідної групи № 2 (НДГ 
2) модернізовано педагогічні умови «Програми 
формування психофізичної готовності батьків до 
навчання дітей в умовах «НУШ» у посткарантин-
ному періоді» (див. табл. 1).

У динаміці третього етапу (липень-грудень 
2021 р.) членами НДГ 2 проведено апробацію 
експериментальної «Програми формування пси-
хофізичної готовності батьків до навчання дітей 
в умовах «НУШ» у посткарантинному періоді 
[10, с. 140–146] (із внесеними в педагогічні умови 
змінами, див. табл. 1).

Варто зауважити, що апробацію зазначеної 
вище «Програми» здійснено під час педагогіч-
ного експерименту, в якому узяли участь батьки 
(чоловічої, n=9 та жіночої статті, n=9; загалом,  
n=18 осіб) дітей, які навчаються у 1 класах (за про-
грамою «НУШ») загальноосвітніх шкіл м. Харкова. 
Необхідно також підкреслити, що учасники педа-
гогічного експерименту до початку практичних 
занять відповідно до запропонованої «Програми» 
одужали після лікування коронавірусної хвороби 
(в середньому до участі в дослідженнях пройшло 
5–6 місяців). Важливим є й те, що батьки дослі-
джуваних вікових груп (31–35 років, 36–40 років 
та 41–45 років) отримали дозвіл лікарів на участь 
у педагогічному експерименті, а також надали 
дозвіл на обробку персональних даних (згоду на 
участь у дослідженнях).

Надалі учасників педагогічного експерименту 
було поділено на три репрезентативні групи: екс-
периментальна група 1 (Ег 1, 31–35 р., n=8 осіб, 
із-них: 5 чол., 3 жін.), експериментальна група 2 
(Ег 2, 36–40 р., n=6 осіб, із них: 2 чол., 4 жін.), екс-
периментальна група 3 (Ег 3, 41–45 р., n=4 осіб, із 
них: 2 чол., 2 жін.).

До початку педагогічного експерименту учас-
ники педагогічного експерименту (досліджувані: 
Ег 1, Ег 2 та Ег 3) за рівнем фізичної підготовле-
ності, психологічної стійкості та психофізичної 
готовності (станом здоров’я) достовірно не відріз-
нялися (Р≥0,05).

Упродовж педагогічного експерименту дослі-
джувані Ег 1, Ег 2 та Ег 3 (n=18 осіб) вико-
ристовували експериментальну «Програму» 
[10, с. 140–146] з відповідними педагогічними 
умовами (табл. 1), що сприяло поетапному від-
новленню їх фізичного рівня та формування пси-
хологічної стійкості (психофізичної готовності). 
Наприкінці педагогічного експерименту членами 
НДГ № 2 здійснено порівняльний аналіз дина-
міки досліджуваних показників представників 
(батьків вікових груп: 31–35 років, 36–40 років 
та 41–45 років): Ег 1, Ег 2 та Ег 3 упродовж їх уча-
сті в заходах формування психофізичної готовно-
сті до викликів сьогодення (результати наведені 
на рис. 1).
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Таблиця 1
Педагогічні умови формування психофізичної готовності батьків до навчання дітей  

в умовах «НУШ» у посткарантинному періоді
Внесені у «Програму формування психофізичної готовності батьків до навчання дітей в умовах «НУШ» зміни  
у посткарантинному періоді [10 с. 140–146]
Блоки Педагогічні умови (зміст навчальних та навчально-тренувальних занять)

1 2
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Контрольне заняття № 1 (вступний контроль).
Навчальне питання 1. Психодіагностичне дослідження для батьків, які беруть участь у педагогічному експерименті (за мето-
дикою багаторівневого особистісного опитувальника «Адаптивність (МЛО-АМ)» відповідно до А. Маклакова та С. Чермяніна).
Навчальне питання 2. Контрольне виконання вправ, які характеризують рівень розвитку основних фізичних якостей (сили, 
спритності, витривалості, швидкості).
Заняття 2. Вивчення та тренування фізичних вправ.
Навчальне питання 1. Ознайомлення з порядком проведення та умовами організації педагогічного експерименту. Доведення 
заходів безпеки (попередження травматизму) під час практичних занять згідно з експериментальною «Програмою».
Навчальне питання 2. Вивчення умов виконання фізичних вправ, передбачених експериментальною «Програмою».
Навчальне питання 3. Ознайомлення з порядком та змістом організації практичних занять із фізичного виховання (психофі-
зичної підготовки).
 Заняття 5. Анкетування. Тренування фізичних вправ.
Навчальне питання 1. Анкетування для батьків на тему «Життя дитини в родині». Анкетування для батьків на тему  
«Дитина і школа».
Навчальне питання 2. Рівномірний біг (1500–2000 м).
Навчальне питання 3. Тренування техніки: підтягування на перекладині (чол.), підтягування у висі лежачи (жін.).
Заняття 7. Анкетування. Розвиток фізичних якостей.
Навчальне питання 1. Анкетування для батьків на тему «Самоаналіз для батьків майбутніх першокласників».
Навчальне питання 2. Рівномірний біг (1500–2000 м).
Навчальне питання 3. Тренування техніки: підтягування на перекладині (чол.), підтягування у висі лежачи (жін.).
Заняття 9. Анкетування (тестування). Тренування фізичних вправ.
продовження таблиці 1
Навчальне питання 1. Анкета-аналіз для батьків «Які Ви батьки?».
Тестування для батьків (за методикою Бостонського тесту на стресостійкість»).
Навчальне питання 2. Рівномірний біг (1500–2000 м).
Навчальне питання 3. Тренування техніки: підтягування на перекладині (чол.), підтягування у висі лежачи (жін.).
Заняття 11. Анкетування. Розвиток фізичних якостей.
Навчальне питання 1. Анкетування для батьків «Батьки і діти» (мінітест). Анкетування для батьків «Що є для мене моя 
родина?».
Навчальне питання 2. Вивчення комплексів вільних вправ (дихальних ката).
Заняття 13. Тестування. Тренування фізичних вправ.
Навчальне питання 1. Тестування для батьків (тест самооцінки стресостійкості за методикою С. Коухена та Г. Вілліансона).
Навчальне питання 2. Тренування фізичних вправ: нахил тулуба вперед із положення сидячи; підіймання тулуба в сід. 
Рівномірний біг (1500–2000 м).
Заняття 15. Тестування. Аутогенне тренування. Розвиток фізичних якостей.
Навчальне питання 1. Діагностика рівня сформованості стресостійкості (за методикою Холмса та Раге). Тестування для 
батьків (тест Будассі на самооцінку).
Навчальне питання 2. Вивчення технік самоаналізу та методик аутогенного тренування.
Навчальне питання 3. Тренування фізичних вправ: підтягування на перекладині (чол.), згинання-розгинання рук в упорі 
лежачи (жін.). Рівномірний біг (2500–3000 м).
Заняття 17. Фізичне тренування.
Навчальне питання 1. Тренування вправ: підтягування на перекладині (чол.), згинання-розгинання рук в упорі лежачи (жін.).
Навчальне питання 2. Тренування техніки фізичних вправ: стрибок у довжину з місця, біг на 100 м.
Навчальне питання 3. Вивчення та тренування комплексів рукопашного бою (дихальних ката).
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Контрольне заняття №2 (проміжний контроль).
Навчальне питання 1. Контрольне виконання вправ, які характеризують рівень розвитку основних фізичних якостей (сили, 
спритності, витривалості, швидкості).
Психодіагностичне дослідження для батьків (за методикою багаторівневого особистісного опитувальника «Адаптивність 
(МЛО-АМ)» відповідно до А. Маклакова та С. Чермяніна).
Заняття 18. Тренінг. Розвиток фізичних якостей. Аутогенне тренування.
Навчальне питання 1. Тренінг для батьків «Підвищення самооцінки та мотивації досягнення успіху у житті».
Навчально питання 2. Тренування комплексів рукопашного бою (дихальних ката).
Навчальне питання 3. Удосконалення технік самоаналізу. Аутогенне тренування.
Заняття 23. Розвиток сили, витривалості та спритності.
Навчальне питання 1. Тренування техніки: підтягування на перекладині (чол.), підтягування у висі лежачи (жін.).
Навчальне питання 2. Тренування вправи стрибок у довжину з місця.
Навчальне питання 3. Рівномірний біг (1500–2000 м).
Навчальне питання 4. Тренування комплексів рукопашного бою.
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Рівень фізичного розвитку та психологічної стій-
кості до впливу несприятливих факторів сьогодення 
(інтегральні показники сформованості психофізич-
ної готовності) батьків досліджуваних вікових груп 
(Ег 1, Ег 2 та Ег 3) визначено за 5-бальною шка-
лою оцінювання (методом експертного оцінювання, 
залучалися члени науково-дослідних груп 1, 2),  
де «5» – максимальний бал, а «1» – мінімальний.

Отже, отримані наприкінці педагогічного екс-
перименту результати у Ег 1, Ег 2 та Ег 3 демон-

струють наявність позитивних змін за досліджу-
ваними показниками (рис. 1), що свідчить про 
ефективність запропонованої нами «Програми» 
[10, с. 140–146] із внесеними змінами (табл. 1).

У процесі порівняння показників до та після 
використання експериментальної «Програми» 
[10, с. 140–146] (із внесеними змінами, табл. 
1) членами НДГ 2 встановлено, що результати, 
отримані наприкінці педагогічного експерименту 
в досліджуваних групах, зросли щодо вихідних та 

1 2

ІІІ
. К

он
ст

ан
ту

ва
ль

ни
й

бл
ок

Заняття 24. Рефлексія. Психофізичне тренування.
Навчальне питання 1. Анкетування батьків «Зворотний зв’язок».
Навчальне питання 2. Методи та прийоми: «Обери позицію», «Рюкзак», «Есе», «Ключові слова», «Синквейн», «Дерево 
бажань» тощо.
Навчальне питання 3. Вивчення та тренування бойових кат «Карате» (без зброї).
Заняття 27. Розвиток та удосконалення основних фізичних якостей.
Навчальне питання 1. Тренування вправ: підіймання тулуба в сід, комплексно-силової вправи.
Навчальне питання 2. Тренування вправ: стрибок у довжину з місця, човниковий біг 4х10 м.
Навчальне питання 3. Рівномірний біг (2500–3000 м).
Навчальне питання 4. Тренування бойових кат «Карате» (без зброї).
Розтягнення (стречинг, нахил тулуба вперед із положення сидячи).
Контрольне заняття №3 (підсумковий контроль).
Навчальне питання 1. Контрольне виконання вправ, які характеризують рівень розвитку основних фізичних якостей (сили, 
спритності, витривалості, швидкості).
Психодіагностичне дослідження для батьків (за методикою багаторівневого особистісного опитувальника «Адаптивність 
(МЛО-АМ)» відповідно до А. Маклакова та С. Чермяніна).

Примітка: 1) допуск до участі в заходах психофізичної терапії надає лікар; 2) упродовж педагогічного експерименту система-
тично здійснювати лікарський контроль; 3) ранкову фізичну зарядку проводити самостійно (відповідно до самопочуття учасників 
експерименту); 4) вивчення та контрольне виконання фізичних вправ здійснювати відповідно до наказу Міністерства молоді 
та спорту України від 04.10.2018 р. № 4607; заняття з психологічної підготовки (психокорекції, психодіагностики) організо-
вувати дистанційно (із використанням сучасних телекомунікаційних технологій); практичні заняття з фізичного виховання 
(контрольні заняття) проводити самостійно (використовувати методику самооцінювання).
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Рис. 1. Динаміка сформованості психофізичної готовності представників Ег 1, Ег 2 та Ег 3 упродовж педагогічного експерименту

Закінчення таблиці 1
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проміжних показників, і ці відмінності є переважно 
достовірними (Ег 1, Ег 2 та Ег 3; Р≤0,05).

Підсумовуючи результати емпіричного дослі-
дження, вважаємо, що поставлені перед нами 
завдання виконані, а головна мета дослідження 
досягнута.

Висновки і пропозиції. У результаті дослідження 
скореговано та апробовано експериментальну 
«Програму формування психофізичної готовності 
батьків до навчання дітей в умовах «Нової україн-
ської школи» у посткарантинному періоді».

Аналізуючи результати наприкінці педагогічного 
експерименту, встановили, що зазначена вище 
«Програма» забезпечила формування в батьків 
(учасників педагогічного експерименту, вікових 
груп: 31–35 років, 36–40 років та 41–45 років) 
розвитку індивідуальної стратегії психофізичної 
готовності до навчання дітей відповідно до вимог 
«НУШ». Крім цього, члени науково-дослідної 
групи 2 спостерігали позитивну динаміку розвитку 
та удосконалення основних фізичних якостей, а 
також високої психологічної, емоційно-вольової та 
мотиваційної готовності до навчання дітей в умо-
вах «НУШ» у посткарантинному періоді.

Результати дослідження впроваджені в роботу 
практичних психологів, а також фахівців фізичного 
виховання комунальних закладів: «Харківська 
спеціалізована школа І–ІІІ ступенів № 93 ім. 
В.В. Бондаренка» (м. Харків) та «Дошкільний 
навчальний заклад (ясла-садок) № 18 комбіно-
ваного типу Харківської міської ради (м. Харків). 
Члени науково-дослідної групи рекоменду-
ють впровадити отримані результати в систему 
фізичного виховання дорослих вікових категорій: 
31–35 років, 36–40 років та 41–45 років (діти яких 
навчаються в початковій школі).

Перспективи подальших досліджень у вибра-
ному напрямі наукової розвідки передбачають 
розроблення експериментальної програми фізич-
ного виховання учнів початкової школи «НУШ» з 
акцентованим використанням здоров’язбережу-
вальних технологій.
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Sirenko R., Girenko S., Tomich L., Khurtenko O., Bitkivska L. The results of testing the experimental 
program of psychophysical readiness of parents to teach primary school children in the new Ukrainian 
school

According to the results of the analysis of scientific-methodical, special and reference literature (monitoring 
of Internet resources), members of the research group found that the development and testing of modern 
programs, methods (pedagogical technologies) of formation of psychophysical readiness of parents (age 
groups: 31–35 years, 36–40 years and 41–45 years) to teach children in the “New Ukrainian School” in the 
post-quarantine period is devoted to insufficient scientific and methodological work, which requires further 
research and emphasizes the relevance and practical component of the chosen direction of scientific research.

The main purpose of the study is to test the experimental program of forming the psychophysical 
readiness of parents to teach children in the conditions «NUS» (forth “NUS”) in the post-quarantine period. 
The following research methods were used during the research and analytical work: abstraction, analysis 
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and synthesis, induction and deduction, modeling, mathematical and statistical (correlation analysis, factor 
analysis), etc.

As a result of empirical research, members of the research group developed and tested an experimental 
“Program for the formation of psychophysical readiness of parents to teach children in the conditions of “NUS” in 
the post-quarantine period”. Analyzing the results at the end of the pedagogical experiment, it was established 
that the developed “Program for the formation of psychophysical readiness of parents to teach children in 
the conditions of “NUS” in the post-quarantine period” provided the formation of parents (participants of 
pedagogical experiment, age groups: 31–35 years, 36–40 years and 41–45 years) development of individual 
strategy of psychophysical readiness for children’s education in accordance with the requirements of “NUS”.  
In addition, members of research group 2 observed positive dynamics of development and improvement of 
basic physical qualities, as well as high psychological, emotional and motivational readiness to teach children 
in the conditions of “NUS” in the post-quarantine period.

Prospects for further research in the chosen field of scientific research include the development of an 
experimental program of physical education for primary school students “NUS” with an emphasis on the use 
of health technologies.

Key words: readiness, state tests, stress resistance, pedagogical conditions, psychological stability, 
psychological counseling, new Ukrainian school, physical fitness, physical exercises.


